
INTÉZMÉNYI KÖRNYEZET BEMUTATÁSA 

Az iskola jogelődje 1952. szeptember 1-jén a Munkaerő Tartalékok Hivatal (MTH) 314.sz. 

Építőipari Intézete néven kezdte meg működését. A képzés elsősorban az építőiparra 

koncentrálódott, kőműves, ács, vasbeton-szerelő tanulókat képeztek. 1955-ben bővül a szakmai 

képzés struktúrája, megjelennek a vas- és villamos ipari szakmák. Megszűnt a kizárólagos 

építőipari jelleg. 1959-ben tovább bővült a szakmák köre, 45 szakmában folyt képzés. A ’80-

as évek végén, a ’90-es évek elején a gazdasági változások hatására az iskola stratégiai döntésre 

kényszerült, saját hatáskörbe vonta a gyakorlati képzést. Így került sor az építőipari tanműhely 

kialakítására, ami ma is telephelyként működik. Az iskola főépületéhez kapcsolt tanműhelyein 

belül női ruhakészítő és fodrász tanműhely is kialakításra került. Az így létrehozott 

tanműhelyben a ’90-es évek elején közel 1000 tanuló szakképzését biztosította az iskola saját 

keretein belül. 1991-ben az iskola felvette a megyénkben alkotó nagy barokk építőmester nevét 

és Fellner Jakab Középfokú Iskola lett. Az 1996-os tanévre a korábbi 1400-as tanulólétszám 

lecsökkent 1100 főre.1  

Az intézmény a 2000-es években számos átszervezésen, fenntartó váltáson, összevonáson esett 

át:  

 2004-ben az iskola a megyei önkormányzattól Tatabánya Megyei Jogú Város 

fenntartásába került.  

 Ugyanebben az évben összevonták a volt Kossuth Lajos Általános Iskolával.  

A fenntartó így próbálta biztosítani az iskola folyamatos tanuló utánpótlását, és a 

hátrányos helyzetű és/vagy roma származású diákok esélyegyenlőségének javítását. 

 2005-ben az intézmény, több városi intézménnyel együtt a megalakuló Bánki Donát 

Térségi Integrált Szakképző Központ konzorciumi tagja lett, új alapokat teremtve a 

szakmai együttműködésnek.   

 A 2009-es évben iskolánk újabb összevonások részesévé vált, az iskola a Péch Antal 

Műszaki Szakképző Iskola és Gimnáziummal eddigre már összevont Bánki Donát Ipari 

Szakközépiskolával és a városi Középfokú Kollégiummal összeolvadva a Tatabányai 

Általános Iskola, Szakképző Iskola és Középfokú Kollégium egyik feladat-ellátási 

helye lett.  

                                                           
1  Az iskola fennállásának 50. évfordulójára készült ismertetőanyag alapján. 



 2011-ben a törvényi változások miatt az intézmény általános iskolai része levált az 

iskoláról és az új szervezet felvette a Kandó Kálmán Szakiskola, Középiskola és 

Kollégium nevet.  

 A köznevelési törvényben leírtak alapján, miszerint a szakképzés feladatait megyénként 

egyetlen szakképző iskola fenntartásával látja el az állam, a város szakképző iskoláinak 

összevonásával létrejött a Tatabányai Integrált Szakiskola, Középiskola és Kollégium.  

 A TISZKK székhelyintézménye, majd Pilinszky úti telephelye lett a városban csak 

Fellner Iskolaként ismert intézmény.  

 A szakképzést érintő újabb változások hatására iskolánk 2015. július 1-től a Tatabányai 

Szakképzési Centrum Fellner Jakab Szakképző Iskolája nevet viselte. Az elmúlt 5 év 

során több alkalommal is nevet váltottunk, a törvényi változásoknak megfelelően, de az 

iskola profilja lényegében nem változott. 

 


